
 

令和６年 滑川町農業委員会 第６回総会 議事録 

召 集 月 日 令和６年６月 14 日(金)  

開 会 令和６年６月 25 日(火) 午前９時 25 分 

閉 会 令和６年６月 25 日(火) 午前 9 時 35 分 

議 長 北堀高茂 代理議長  仮議 長  

各 委 員 出 席 状 況 

農 業 委 員 (14 名中 14 名出席、０名欠席) 

１ 杉 田 京 子 出 席 ８ 齋 藤 哲 男 出 席 

２ 飯 塚 久 雄 出 席 ９ 能 見 義 夫 出 席 

３ 赤 沼  裕 出 席 １０ 田 幡 只 夫 出 席 

４ 北 堀  高 茂 出 席 １１ 石 川 光 男 出 席 

５ 大 嶋  剛 出 席 １２ 井 上 茂 昭 出 席 

６ 𠮷 田 利 好 出 席 １３ 𠮷 田  昇 出 席 

７ 齋 藤 美 津 子 出 席 １４ 贄 田 基 司 出 席 

農地利用最適化推進委員 (９名中 9 名出席、0 名欠席） 

下福田 小 林  隆 出 席 伊 古 瀬 上  勉 出 席 

上福田 小 久 保 透 出 席 中尾･水房 山 下  武 出 席 

山 田 服 部 雅 俊 出 席 羽尾１ 田 島 康 男 出 席 

土 塩 杉 田 照 秋 出 席 羽尾２ 矢 島 一 男 出 席 

和泉･菅田 鈴 木 康 夫 出 席    

参 与 者  書 記  事 務 局 

議長は、出席委員が定数に達したので開会を宣言し、日程第１により

会議録署名委員及び会議書記を指名した。 

 

会議録署名委員 ８番 齋 藤 哲 男 ９番 能 見 義 夫 

 

  



第 ６ 回 総 会 審 議 議 案 

日程第１  議事録署名委員の指名 

日程第２ 議案第 26 号 
農業経営基盤強化促進法による農用地利

用集積等促進計画について（利用券設定） 

日程第３ 議案第 27 号 
農地中間管理事業法律による農用地利用

集積等促進計画について 

日程第４ 議案第 28 号 農地法第５条（届出）について 

   

   

   

 

 

 

 

  



顛   末  

○開 会 

事 務 局 皆さん、おはようございます。令和６年第６回の農業委員会総

会を始めさせて頂きます。最初に北堀会長よりご挨拶を頂きたい

と存じます。欠席の報告ですが、農業委員、農地利用最適化推進

委員ともに欠席者はいませんのでよろしくお願いします。最初に

北堀会長、宜しくお願い致します。 

会  長 委員の皆さん、おはようございます。令和６年第６回の総会に、

お忙しい中ご出席いただきまして大変ありがとうございます。田

圃の方でも田植えがほぼ終了し、一部が残っているだけと思いま

す。例年より２週間遅い入梅となりまして、６月になり気温も 35

度 36 度と暑い日が続いております。農作業、委員活動においても

十分にお体に気を付けて取り組んでいただければと思います。今

回は、農地転用申請がありませんでした。私が初めて７年目でこ

の６月が初めてです。それだけ滑川町では、住宅が増えて人口が

増えている結果だと思います。今日は利用権設定等他の議案も提

出されていますので、慎重審議をお願い致しまして、私の挨拶と

させて頂きます。大変ありがとうございました。 

事 務 局 ありがとうございました。それでは総会を始めさせていただき

ます。滑川町農業委員会会議規則第４条で会長は会議の議長とな

り議事を整理するとございます。北堀会長に議長をお願いして進

めて参りたいと思いますので、宜しくお願い致します。 

議  長 滑川町農業委員会会議規則によりまして、議長を務めさせて頂

きます。只今の出席委員は、14 名中 14 名であります。滑川町農

業委員会会議規則第６条の規定による定足数に達しております。

令和６年滑川町農業委員会第６回総会は成立を致します。これよ

り開会致します。なお、本日の総会に農業委員会等に関する法律

第 29 条第１項の規定により農地利用最適化推進委員の出席を求

めております。本日出席の農地利用最適化推進委員は、９名中９

名です。質疑がある場合は、挙手後、許可を得て、農業委員は議

席番号、氏名を名乗ってから、農地利用最適化推進委員は、担当



地区、氏名を名乗ってから発言をお願いします。 

議  長 日程第１、議事録署名委員の指名を行います。滑川町農業委員

会会議規則第 13 条第２項に規定する議事録署名委員ですが、議

長から指名させて頂くことにご異議ございませんか。 

      （委員より、異議なしの声あり） 

議  長 異議なしと認めます。それでは、本日の議事録署名委員は、議

席番号８番齋藤委員、議席番号９番能見委員にお願い致します。

なお、会議書記は事務局の菅野主任にお願い致します。以上で日

程第１を終わります。 

 

〇議案審議 

議  長 日程第２、議案第 26 号「農業経営基盤強化促進法による農用地

利用集積等促進計画について（利用権設定）」を議題といたします。

事務局より説明をお願いします。 

事 務 局 事務局より議案第 26 号農業経営基盤強化促進法による農用地

利用集積計画について(利用権設定)をご説明いたします。議案書

の 1 頁、議案第 26 号資料をご用意ください。それでは表紙を１枚

めくってください。今回は 11 筆 18,374 ㎡となります。内訳は、

３年･使用貸借１筆 621 ㎡、６年･賃借２筆 1,965 ㎡、10 年･賃借

６筆 12,636 ㎡、その他･賃借２筆 3,152 ㎡となります。詳細につ

きましては、もう一枚めくっていただいた頁以降の調書に、借り

手、貸し手、土地の所在等をまとめております。本計画において、

町農政部局より農業経営基盤強化促進法の各要件を満たしてい

ることを確認している旨の報告も受けております。ご審議のほど

宜しくお願い致します。 

議  長 事務局より説明が終わりました。この件につきまして、ご意見

ご質問がありましたら、挙手をお願いします。 

     （意見無し） 

議  長 それでは無いようですので、この件について計画案に承認する

ことに賛成の方は挙手をお願いします。 

      (委員全員の挙手あり) 



議  長 全員賛成ですので、この件については、計画のとおり承認する

ことに決定いたします。 

議  長 議案第 26 号については、すべて計画通り承認することに決定

いたしました。日程第２は以上になります。 

 

議  長 日程第３、議案第 27 号「農地中間管理事業法による農用地利用

集積等促進計画について」を議題といたします。事務局より、説

明をお願いします。 

事 務 局 「議案第 27 号農地中間管理事業法による農用地利用集積等促

進計画について」をご説明いたします。議案書の２頁、議案第 27

号資料をご用意ください。農地中間管理機構として指定されてい

る公益社団法人埼玉県農林公社は、農用地利用集積等促進計画を

策定し、農地を土地所有者から借り受け、担い手にまとまりのあ

る形で再貸付を行う事業行っています。期間の更新や貸付者の変

更の場合も、この計画に基づくことになります。この貸付の計画

ついて、農業委員会の意見を求められております。今回の計画で

は、田６筆 6,600 ㎡、畑２筆 3,152 ㎡の合計８筆 9,752 ㎡の計画

となります。詳細については、資料の促進計画(案)をご確認くだ

さい。新たに借り受ける人が一番左側の欄に氏名がかれています。

農用地利用集積等促進計画の策定には、市町村に作成・提出を求

めることができるとなっており、先ほどの利用権と同様に、市町

村は必要がある場合には、農業委員会に意見を聞くものとすると

なっているため、今回議案として提出されたものです。ご審議の

ほど宜しくお願い致します。 

議  長 事務局より説明が終わりました。それでは審議いたします。こ

の件につきまして、ご意見ご質問がありましたら、挙手をお願い

します。 

    （委員からの意見無し） 

議  長 それでは無いようですので、この件について計画案に承認する

ことに賛成の方は挙手をお願いします。 

    （委員全員の挙手あり） 



議  長 全員賛成ですので、この件については、計画のとおり承認する

ことに決定いたします。 

議  長 議案第 27 号については、すべて計画通り承認することに決定

いたしました。日程第３は以上になります。 

議  長 日程第４、議案第 28 号「農地法第５条届出について」を議題と

いたします。事務局は説明をお願いします。 

事 務 局 議案第 28 号「農地法５条(届出)について」を説明致します。議

案書の３頁、議案第 28 号資料と記載されているものをご用意下

さい。今月の届出案件は２件、449 ㎡になります。滑川町農業委

員会会長専決規程の第３条に基づき、専決処分とした案件の報告

となりますので、一括して説明させて頂きます。番号１ですが所

在地は滑川町大字〇〇〇字○○○×××番地×××、畑、245 ㎡に

なります。位置については議案第 28 号資料１をご確認ください。

届出者ですが○○○市○○○×××、□□□様です。届出事由は、

売買により所有権を取得し、住宅用地として利用する為、転用し

たいというものです。補足として市街化区域内の農地であり、受

理状況は備考のとおりです。番号２所在地は、滑川町大字〇〇〇

×××番地×××、畑、204 ㎡になります。位置については議案第

28 号資料２をご確認ください。届出者ですが○○○町大字○○○

×××番地×××、□□□様です。届出事由は売買により所有権

を取得し、自己用住宅を建築する為、転用したいというものです。

補足として市街化区域内の農地であり、受理状況は備考のとおり

です。報告は以上になります。 

議  長 事務局より説明が終わりました。この件は、会長専決処分の報

告となっておりますが、ご意見ご質問がありましたら挙手をお願

いします。 

     （委員からの意見無し） 

議  長 それでは議案第 28 号の質疑を終了致します。日程第４は以上

になります。 

議  長 本日の総会に付議された議案は全て終了致しました。それでは、

閉会にしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 



     （委員より異議なしの声あり） 

議  長 異議なしと認めます。滑川町農業委員会、令和６年第６回総会

は、閉会することに決定致しました。ご協力ありがとうございま

した。 

事 務 局 北堀会長、議事進行お疲れ様でした。委員の皆様におかれまし

ても慎重審議をありがとうございました。最後に、総会を終了さ

せていただきますが、杉田職務代理より、閉会のご挨拶をお願い

します。 

職務代理 ますます蒸し暑くなってきました、体調管理をしっかりやらな

ければと思っています。以上で令和６年第６回滑川町農業委員会

総会を閉会いたします。ありがとうございました。 

  



本会議の顛末を記載し､その内容が正確であることを証するため､ここ

に署名します。 

 

 

令和６年７月 25 日  

 

議  長   北 堀  高 茂 

 

 

署名委員   齋 藤  哲 男 

 

 

署名委員   能 見  義 夫 

 

 

 

 

 


